



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ
РЕПУБЛИЧКИ ПЕДАГОШКИ ЗАВОД

Милоша Обилића 39 Бањалука, Тел/факс 051/430-110, 430-100; e-mail: pedagoski.zavod@rpz-rs.org

Број: 07/2-01/03-614-75/12

Датум: 05.03.2012. године

ОСНОВНИМ И СРЕДЊИМ ШКОЛАМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ПРЕДМЕТ: **Обавјештење о новом циклусу ACES – Академија школа Централне Европе**

Академија школа Централне Европе - ACES - је мрежа која настоји да промовише размјену и интеркултурални дијалог младих људи и њихових наставника у Централној Европи. Настала је као иницијатива ERSTE фондације уз подршку Interkulturelles Zentrum из Беча и VČELI DOM из Словачке.

У овој мрежи школа учествују школе из Албаније, Аустрије, Босне и Херцеговине, Бугарске, Хрватске, Чешке, Мађарске, Македоније, Молдавије, Црне Горе, Румуније, Србије, Словачке и Словеније.

Партнерска институција ACES пројекта у Босни и Херцеговини је Агенција за предшколско, основно и средње образовање (АПОСО).

Републички педагошки завод остварује континуирану сарадњу са АПОСО, коју ове године проширујемо и подршком ACES пројекту, којег сматрамо важним за развој и унапређење компетенција ученика и наставника значајних у 21. вијеку.

У средишту пажње новог пројектног циклуса је медијска писменост, а тема за 2012. годину је **"Провјера стварности – како видимо и изграђујемо свијет кроз медије"**.

Учесници у пројекту могу бити све школе чији су ученици у доби од 12-17 година. Радни језик је енглески језик.

Најбољи приједлози пројеката ће бити награђени, а побједници подржани у прекограничним партнерским пројектима.

Крајњи рок за пријаву приједлога пројеката је **30. април 2012. године**.

Републички педагошки завод позива основне и средње школе које желе да постану дио мреже партнерства школа у оквиру ACES пројекта, да се укључе у овај међународни пројекат.

Све потребне информације о **Академији школа Централне Европе - ACES**, мрежи школа и могућим партнерима, пројекту и образац апликације, можете наћи на интернет станици:

www.aces.or.at

Више информација ћете наћи на интернет страницама:

www.erstestiftung.org

www.iz.or.at

www.vcelidom.sk

С поштовањем,



ДИРЕКТОР
[Signature]